
INTERNATIONAL COLLECTORS FIREARMS - DELTA BELGIUM NV
SALES STOCK LIST OCT 2022
COLT MANUFACTURING COMPANY PRODUCTS

ICFS-DELTA is a Belgian registered and fully licensed Firearms Dealer, we operate according all local and European Firearms legislation and do not sell online, all transactions are done at our shop location in Belgium.
We reserve the right to change product pricing, for our own benefit or for whatever reason necessary, this at all times and without previous notice to our customers.

items marked in blue are in NIB or in excellent+ condition 
Items outlined in color, represent items that are unique and extremely rare on the local market.

COLT  RIFLES - SHOTGUNS
BRAND TYPE/MODEL/VARIATION SUBMODEL CALIBER SERIAL NR STOCK FINISH BBL ACTION CONDITION PRD BOX / ACC UNIT SALES RATE EXTRA
COLT AR 15 A2 HB SPORTER 223 REM SP 214676 PARKERIZED 21 SEMI AUTO VERY GOOD 4.750,00€                 
COLT MFG CO AR-15 A2 LEO GOV'T CARABINE 223 REM GC014683 PARKERIZED 11 SEMI AUTO EXCELLENT 6.250,00€                 
COLT PF AR-15 MODEL SP 1 223 REM SP09722 PARKERIZED 21 SEMI AUTO EXCELLENT 6.800,00€                 LOW SERIAL FLAT SIDE
COLT COURIER 22 RF SC21189 BLUE SEMI AUTO FAIR 1.250,00€                 
COLT STAGECOACH 22 RF SC28707 BLUE SEMI AUTO GOOD 1.650,00€                 

COLT  SEMI AUTO PISTOLS
BRAND TYPE/MODEL/VARIATION SUBMODEL CALIBER SERIAL NR STOCK FINISH BBL ACTION CONDITION PRD BOX / ACC UNIT SALES RATE EXTRA
COLT 1902 SPORTING 38 RIMLESS 10680 BLUE 6 SEMI AUTO VERY GOOD 1907 4.380,00€                 
COLT 1903 - HAMMERLES 32 4TH 32 ACP 556322 BLUE 3 3/4 SEMI AUTO VERY GOOD 3.950,00€                 US PROPERTY
COLT MODEL 1908 HAMMERLESS 25 ACP 2754460 BLUE SEMI AUTO VERY GOOD 1908 2.750,00€                 
COLT WOODSMAN MATCH TARGET 3RD 22 LR 028447-S BLUE 6 SEMI AUTO NIB ORG KAST BOX 2.120,00€                 
COLT 1911 455 ELEY W105612 BLUE SEMI AUTO EXCELLENT 13.500,00€              EXTREMELY RARE
COLT 1911A1 45 ACP 1526282 PARKERIZED SEMI AUTO GOOD 1943 4.150,00€                 
COLT 1911A1 NATIONAL MATCH 45 ACP NM976728 PARKERIZED SEMI AUTO EXCELLENT ORIGINAL SPRINGFIELD BOX 6.250,00€                 EXTREMELY RARE
COLT 1911A1 45 ACP 894042 PARKERIZED SEMI AUTO EXCELLENT + NEW NEW NEW 17.500,00€              BEST EVER 1911A1 
COLT 1911 COMBAT COMMANDER 9 MM 70BS65291 BLUE SEMI AUTO EXELLENT + 2.150,00€                 
COLT 1911 CONVERSION PRE 70 22 LR / BLUE 5 SEMI AUTO NIB ORG 950,00€                    
COLT 1911 GOLD CUP NATIONAL MATCH 70 45 ACP 70N27404 BLUE SEMI AUTO EXCELLENT 2.450,00€                 
COLT 1911 GOVERNEMENT SERIE 70 MK IV 9 MM 70L22338 BLUE SEMI AUTO EXCELLENT 2.100,00€                 
COLT ALL AMERICAN 9 MM PFO2685 BLUE 4 1/2 SEMI AUTO NIB ORG 1.950,00€                 
COLT DOUBLE EAGLE MK II SERIES 90 9 MM DNO 1175 A STS SEMI AUTO NIB 1.850,00€                 

COLT  SA / DA REVOLVERS EARLY MODELS
BRAND TYPE/MODEL/VARIATION SUBMODEL CALIBER SERIAL NR STOCK FINISH BBL ACTION CONDITION PRD BOX / ACC UNIT SALES RATE EXTRA
COLT NEW MODEL ARMY 32 WCF 275824 BLUE 6 DA HE EXCELLENT 1892-1907 2.600,00€                 
COLT ARMY SPECIAL MODEL 38 SPL 526375 BLUE 6 HAND EJECTOR EXCELLENT 1908-1927 2.120,00€                 
COLT OFFICIAL POLICE PRE WAR 38 SPL 645109 BLUE 4 DA HE EXCELLENT 1927-1946 BOX +  UK MIL MARKING 2.975,00€                 
COLT NEW SERVICE 455 ELEY 114286 BLUE DA HE GOOD 2.375,00€                 
COLT COMMANDO 38 SPL 28367 PARKERIZED 4 HAND EJECTOR EXCELLENT 1942-1945 2.750,00€                 
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COLT  SA / DA REVOLVERS POST WAR
BRAND TYPE/MODEL/VARIATION SUBMODEL CALIBER SERIAL NR STOCK FINISH BBL ACTION CONDITION PRD BOX / ACC UNIT SALES RATE EXTRA
COLT AGENT 38 SPL A79514 BLUE 2 DA HE EXCELLENT ORG 1.990,00€                 
COLT DETECTIVE SPECIAL 38 SPL S31927 NICKEL 2 DA HE VERY GOOD 1.950,00€                 
COLT DETECTIVE SPECIAL 38 SPL A25020 BLUE 2 DA HE NIB ORG 2.150,00€                 
COLT DETECTIVE SPECIAL 38 SPL M10749 BLUE 2 DA HE NIB ORG 1.950,00€                 
COLT LAWMAN 357 MAG L 13921 BLUE 4 DA HE NIB ORG 2.290,00€                 
COLT TROOPER 357 MAG 17807L BLUE 6 DA NIB ORG 3.950,00€                 
COLT DIAMONDBACK 38 SPL D59817 BLUE 4 DA HE GOOD 3.295,00€                 
COLT DIAMONDBACK 38 SPL S75681 BLUE 6 DA HE EXCELLENT 3.395,00€                 
COLT DIAMONDBACK 22 LR R28674 BLUE 4 DA HE EXCELLENT 3.750,00€                 
COLT PYTHON 357 MAG E 36977 BLUE 6 DA HE NIB 1971 ORG 6.750,00€                 
COLT PYTHON I-3620 357 MAG 33188 E BLUE 2 1/2 DA HE NIB 1976 ORG 6.950,00€                 
COLT PYTHON 357 MAG F78474 NICKEL 6 DA HE GOOD 4.350,00€                 
COLT KING COBRA ULS 357 MAG KV1317 STS 6 DA HE EXCELLENT 2.250,00€                 
COLT ANACONDA 44 MAG MM35074 STS 4 DA HE VERY GOOD ORG 3.895,00€                 

COLT  SA REVOLVERS EARLY MODELS
BRAND TYPE/MODEL/VARIATION SUBMODEL CALIBER SERIAL NR STOCK FINISH BBL ACTION CONDITION PRD BOX / ACC UNIT SALES RATE EXTRA
COLT NEW FRONTIER 22 LR G105702 BLUE 6 SINGLE ACTION VERY GOOD 1.950,00€                 
COLT SAA 2ND GEN 45 LC 67114SA BLUE 4 3/4 SINGLE ACTION EXCELLENT+ 1973 6.750,00€                 MIDRANGE 2ND  GEN
COLT WALKER 1ST 44 1215 BLUE SA PERC FINE REPRODUCTION 1.250,00€                 

COLT  COMMEMORATIVE SETS
BRAND TYPE/MODEL/VARIATION SUBMODEL CALIBER SERIAL NR STOCK FINISH BBL ACTION CONDITION PRD BOX / ACC UNIT SALES RATE EXTRA
COLT SAA PEACEMAKER BUNTLINE 2ND AM 22 LR G2750RB DUOTONE 7 1/2 SINGLE ACTION NIB ORG PRESENTATION BOX 1.860,00€                 COMMEMORATIF SET
COLT SAA NRA 1871-1971  2ND GEN 45 LC NRA3356 BLUE 5 1/2 SINGLE ACTION NIB 1971 ORG PRESENTATION BOX 4.200,00€                 COMMEMORATIF SET
COLT SAA NRA 1871-1971 2ND GEN 357 MAG NRA1140 GRAVURE 4 3/4 SINGLE ACTION NIB 1971 ENGRAVED GOLD IVORY GRIPS 7.850,00€                 COMMEMORATIF SET
COLT PYTHON 1776-1976 357 MAG 1549PY BLUE 6 DA HE NIB 1976 ORG PRESENTATION BOX -€                          COMMEMORATIF SET
COLT DRAGOON 3RD MODEL 1776-1976 44 CAL 1549DG BLUE 7 1/2 SA PERC NIB 1976 COLT BOOK + ACC -€                          COMMEMORATIF SET
COLT SAA 1776-1976 45 LC 1549PM BLUE 7 1/2 SINGLE ACTION NIB 1976 12.750,00€              COMMEMORATIF SET
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